

Химико-биологическая лаборатория

День памяти жертв фашизма, посвященный памяти десятков миллионов людей, погибших в результате гигантского, нечеловеческого эксперимента, прошёл в центре образования «Точка роста» 10 сентября.

Это день памяти миллионов солдат, которых фашистские лидеры столкнули друг с другом на полях сражений. Но ещё больше — мирных жителей, которые погибли под бомбами, в концлагерях, от болезней и голода. Учителем истории совместно с советником по воспитанию проведены информационные блоки на уроках истории и интеллектуальная игра "Кладовая памяти". Старшеклассникам предложен кинолекторий "Это нужно не мёртвым, это нужно живым!"

